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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  شود؟ يان و طرح محصول چه گفته ميمشتر يازهايد شده با نيبه درجه تطابق محصول تول. 1

  يب. سودآور    يور الف. بهره  

  يد. نوآور    تيفيج. ك  

          ؟باشد ينمن يياپ يور ج بهرهير از نتايز يها نهيك از گزي. كدام2

  يو نفوذ كشور در سطح جهان يريذپ ردم و كاهش رقابتم يالف. تنزل سطح زندگ  

  جاد ركوديد و ايتول يها نهيش هزيب. كاهش اشتغال و افزا  

  بهداشت و آموزش يدن جامعه به اهداف مربوط به استانداردهايج. سهولت در رس  

  يالملل نيب يو بازارها يداخل يد. دشوارتر شدن فروش كالاها و خدمات در بازارها  

  نامند؟ ير قابل لمس را چه ميكل در شاخص عوامل غ يور ضرب شاخص بهره. حاصل3

  يكل يور ب. بهره    جامع كل يور الف. بهره  

  يجزئ يور د. بهره    چند عامل يور ج. بهره  

  گذارد؟ يم يور د و بهرهيبر تابع تول يچه اثر يكار به همراه بهبود تكنولوژ يرويش مهارت ني. افزا4

  يور ش بهرهيتر و افزا نيياپد به سمت يالف. حركت تابع تول  

  يور ش بهرهيد به سمت بالاتر و افزايب. حركت تابع تول  

  يور تر و كاهش بهره نيياپد به سمت يج. حركت تابع تول  

  يور د به سمت بالاتر و كاهش بهرهيد. حركت تابع تول  

  رود؟ يكشورها به شمار م يتنها راه توسعه اقتصاد ي. چه عامل5

  ييش كارايب. افزا    يور ش بهرهيفزاالف. ا  

  يد. نوآور  ت محصولاتيفيش كيج. افزا  

دولت استفاده از چه روش و  يقيع و كاهش بودجه حقي، استهلاك صنايكاريش بيمانند افزا يياهان. تنها راه برون رفت از تنگ6

  باشد؟ يم يكيتكن

  هدف يت بر مبنايريب. مد    مجدد يالف. مهندس  

  ك در سازمانهايژت استراتيريمد يو اجرا يت جامع بهره وريريد. مد    مد به هنگايج. تول  

  توجه دارد؟ يبه چه مسائل ISO−14000 يسر ي. استانداردها7

  ييآب. مسائل مربوط به كار    ديالف. سطح تول  

  ديتول يد. مسائل مربوط به تكنولوژ    يطيست محيج. مسائل ز  

  باشد؟ يكدام مرحله م يرو دور بهره در ن گامي. نخست8

  يريگ ب. سنجش و اندازه    يابيالف. ارز  

  يزير د. برنامه    ج. بهبود  
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        4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟باشد ينمح ير صحيفراگ يور ت بهرهيري. كدام جمله در باب مد9

  باشد. يك است كه قابل استفاده در سطوح خرد و كلان سازمانها ميستماتيالف. روش س  

  شده است. ين روش طراحيده از ااستفا يبرا يوترپيب. نرم افزار كام  

  باشد. ياز سازمانها قابل استفاده م يبعض يج. برا  

  دارد. يگانه و منحصر به فرد با سودآوري يد. ارتباط  

ر يفراگ يور ت بهرهيرينظام مد ياز نقطه سر به سر تجاوز كند از كدام استراتژ يخاص يكل در دوره زمان يور . اگر مقدار بهره10

  م؟ينك ياستفاده م

  ل سطح اوليه و تحليب. تجز  ل سطح دوميه و تحليالف. تجز  

  ل سطح چهارميه و تحليد. تجز  ل سطح سوميه و تحليج. تجز  

  رد؟يگ يمورد استفاده قرار م يور در كدام مرحله از مراحل دور بهره يور بهره يج بدست آمده از سنجش شاخصهاي. نتا11

  يريگ ب. سنجش و اندازه    يابيالف. ارز  

  يزير د. برنامه    ج. بهبود  

  باشد؟ ير ميز يها نهيك از گزيكدام يه منحنيخاص شب يهر كالا يكل برا يور بهره يمنحن. 12

  كالا يب. تقاضا    الف. عرضه كالا  

  د. طول عمر محصول    ت محصوليج. مطلوب  

  ؟باشد ينمح يصح يور ر درباره بهرهيز جملاتك از ي. كدام13

  باشد. يق مفهوم نقطه سر به سر مرتبط مياز طر يدآوركل با سو يور الف. بهره  

  به آموزش كاركنان  يازير نيفراگ يور ت بهرهيرياز سازمان در روش مديمورد ن يروهايب. به علت دقت نظر در جذب ن  

  باشد. ينم  

  ابد.ي ياد ميدر بلندمدت ازد يور ابد بهرهي يت بهبود ميفيك يج. وقت  

  شود. يسازمان حفظ م يريذپ ر رقابتيت فراگيريد. با استفاده از اصول مد  

  باشد؟ ير ميز يها نهيك از گزير كداميفراگ يور ت بهرهيرير مسلط در مدي. متغ14

  يد. سودآور  يژج. تكنولو  كل يور ب. بهره  تيفيالف. ك  

  ر گنجانده شده است؟يز يها نهيك از گزيدر كدام» يجزئ يور بهره« . مفهوم 15

  محصول يا ستاده به يك طبقه از نهادهنسبت الف.   

  ه سوديبه حاشب. نسبت محصول   

  ر قابل لمسيبه شاخص عوامل غ يج. نسبت بازده  

  عوامل غير قابل لمسكل در شاخص  يور بهره حاصلضرب شاخص .. د  
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        4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 000/50ب يات به ترتزيكار و تجه يروينه سالانه نيد كرده است و هزيواحد محصول تول 000/10 يشركت الف در سال جار. 16

  باشد؟ يچه مقدار مكار  يروينه نيهر ريال هز يبه ازاكار  يروين ين صورت بهره وريريال باشد. در ا 000/25ريال و 

  40/0د.   20/0ج.   25/0ب.   133/0الف.   

  بر اساس كدام فلسفه بنا نهاده شده است؟ يور ت بهرهيريمد. 17

  يت رقابتيب. مز    تيفيالف. بهبود ك  

  يد. رهبر    يفيكنترل ك ج.  

  باشد؟ ينه ميبه مفهوم كدام گز يور گذار بهره هي. از نظر سرما18

  د. درآمد  هيج. برگشت سرما  ييآب. كار  الف. سود  

  جهان سوم چند مرحله وجود دارد؟ يرورش آن در كشورهاپو  يانتقال تكنولوژ يبرا.  19

  حلهنج مرپد.   ج. دو مرحله  ب. چهار مرحله  الف. سه مرحله  

  ؟باشد ينم يك سازماني يور موثر بر بهره ير جزء عوامل داخليز يها نهيك از گزيكدام ونكپ يبند . بر اساس دسته20

  ر ساختهايب. ز    الف. افراد  

  يد. تكنولوژ    ج. محصول  

  ست؟يد چيان تولي. منظور از اتلاف در جر21

  قطعات ، مواد و انسانها ييجا جابه يزان بالايآلات و م نيد و استقرار نامناسب ماشيتول ينامناسب سالنها يالف. طراح  

  هيدن به موقع مواد اوليان برق و نرسيجر نها، قطع شد نيب. از كار افتادن ماش  

  هاياز دوباره كار يناش يها نهيج. ساختن قطعات ناقص و هز  

  ضاد مازاد بر تقايو تول يانسان يرويش از حد لازم از مواد خام و نيد. استفاده ب  

  شود؟ يشروع م يتيد كالا و خدمات از چه فعاليت در توليفيك. 22

  يب. مرحله طراح    الف. مرحله تقاضا  

  ديتول يزير د. مرحله برنامه  هن قطعيد اوليج. مرحله تول  

  دارند؟ يشترياز بين يتيريمد ينه از مهارتهايبه كدام زم يران عالي. سطح مد23

  يگذار يمش د. خط  يج. انسان  يب. فن  ينظرالف.   

  

  ؟رود ينمر انتظار يز يها نهيك از گزيابد كداميكاهش                                                             . چنانچه نسبت 24

  

    ر استعفا دهند.يأت مدير عامل و هيالف. مد  

  روبرو خواهد شد. يب. شركت در بلندمدت با ورشكستگ  

  كنند. ير مييتغ يديتول و محصولات يژج. نوع تكنولو  

  اداره كنند. يگر بتوانند آن را با سودآوريد افراد ده گذاشتن شركت تايد. به مزا  

  اتيخالص سود پس از كسر مال

 هيسرما
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        4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  بهره خواهد برد؟ يقرار دهد از چه نسبت يابيرداخت بنگاه را مورد ارزپو قدرت  ينگير عامل بخواهد نقدي. هرگاه مد25

  

  ب.     الف.   

  

  

  

  د.     ج.   

  

  

  »يحــــــــيت تشرســــــــــؤالا«

  

  نمره) 1د. (يف كنيرا تعر يستميدگاه سياز د يور . بهره1

  

  نمره) 1د. (ييح نماينگ را تشريانبوه به عنوان اصل سوم دم يبه بازرس ي. اجتناب از وابستگ2

  

  نمره) 5/1د. (يان كنيرا ب يانسان يروين يور ش بهرهيشش مورد از عوامل موثر بر افزا. 3

  

  نمره) 1د. (يح دهيرا توض يتيريو ثبات مد يور ن بهرهاي. رابطه م4

  

  نمره) 5/1( .دير را نام ببريفراگ يور ت بهرهيريشش مورد از منافع مد. 5

  يبهره پرداخت

   يافتيوام در

  يجار يهايدارائ

 يجار يها يبده

  ياتيسود عمل

 فروش

  سود كل

 يبهره پرداخت
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